1 Dans une usine, on a fabriqué 20580 objets en 28 jours de travail.  Le nombre d'objets fabriqué est de 21 objets par ouvrier et par jour.

Combien y a-t-il d'ouvriers?
.........................................................................
2. Un voyage en car a coûté 4 680 €. Le prix de revient du voyage est de 0,6 € par voyageur et par kilomètre parcouru.  Il y a 24 voyageurs.

Quelle est la longueur du voyage?
..........................................................................
3. Pour récolter des framboises, il faut en moyenne 1,6 kg de framboises par personne et par heure de travail. 12 personnes ont ramassé des framboises pendant 4 heures.

Quelle quantité de framboises a été récoltée?

.........................................................................
4. Pour vider une piscine, on enlève 59,5 litres d'eau par pompe et par minute. On utilise 4 pompes- pendant 450 minutes.

Quelle est la quantité d'eau vidée de la piscine?

.........................................................................
5. Dans une usine, 32 ouvriers ont fabriqué 20 064 objets. Le nombre d'objets fabriqués est de 22 objets par ouvrier et par jour.

Combien de jours ont-ils travaillé pour fabriquer ces objets?

.........................................................................
6. Le coût du chauffage central d'une maison est de 2 065,50 €. La maison est chauffée pendant 102 jours et a 9 radiateurs.

Quel est le prix du chauffage par radiateur et par jour?
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